

二〇一五年六月我們來到美國，第一次造訪波特蘭靈糧堂，當時的感受是：這個教會人數雖不多，卻非常地溫馨祥和，就像一個大家庭，充滿了陽光與喜樂！教會的弟兄姊妹們用滿滿的愛心接待我們，在各方面給了我們極大的幫助，例如：多次帶我們熟悉交通路線、陪同去中國超市購物等等。四年來，到波特蘭看女兒的期間，一直是搭乘教會姊妹的車到教會參加禱告聚會，小組長也經常關心我們。置身於這個大家庭中，不禁讚嘆：這裡有神！因為「神就是愛！」

我和先生從小在同一條弄堂裡長大，至今已經風風雨雨地走過五十年。由於他在湖北工作，因此我們婚後分居兩地了十二年。他調回到上海後，又因種種原因走南闖北，我們夫妻差不多又分居了十年。所以，我們真正相處在一起，也就是二十多年的時間。好在我們先後都信了耶穌，這是維繫我們婚姻最大的保障，也是我們家庭最大的祝福！

我在上海的時候就去教會，參加詩班，外帶探訪工作，偶而也參加追

思會等活動。我先生負責家裡的一日三餐，上海人常說的買、洗、燒都歸他。經常有姊妹對我表示我真的好有福氣啊，為此，我總是感謝神！每逢禮拜天我都邀我先生一起去教會，他總是回答：「我會去的！你先去！」可是常常到禮拜結束，都沒有看到他的人影。有時我邀他一起去探訪，或一起參加追

思會什麼的，他總是說：「不去！不去！」我們經常會為一些芝麻蒜皮的小事而爭論不休，他總是說我走的太快，他跟不上；我也老是批評他不去教會，會遠離神！他乾脆回答我：「將來就你上天堂好啦！地獄我是肯定不會去的，就讓我吊在半空中好啦！」

我來自於傳統的教會，來到波特蘭靈糧堂後，接受的則是完全開放的敬拜。一開始不太適應，但當我打開心門，歡迎聖靈內住在我的

心裡，屬靈生命就得以堅固和提升。每一次的敬拜讚美，都使我的心歡喜快樂！三個月後，我帶著神的祝福與恩典，信心滿滿地回到上海。沒有想到的是，我和先生之間的矛盾分歧越來越大，為買房和賣房常常爭吵，甚至鬧到不可開交，夫妻的關係跌到谷底。二〇一七年我們勉強一起來美國看女兒，再次來到靈糧堂。當我坐在會堂敬拜讚美，情不自禁地潸然淚下，神像是看透了我的心事，藉著教會一位弟兄一次次來家裡與我們談心和開導，並透過主日學的學習，還有禮拜天牧師的講道，神的話語刺入了我裡面的老我生命，我看見了我裡面的驕傲、自大、敗壞以及與先生彼此的不饒恕。透過禱告，聖靈光照我——是否願意先放下自我，先改變自己？重新學習饒恕、寬容？重新談一次戀愛和學習互相欣賞對方？

我流著淚答應主：「我願意改變！」於是我和先生謙卑俯伏在主前，彼此認罪和原諒對方。

當我和先生同心合意地向神禱告，我們的生命就漸漸地被翻轉更新！彼得前書四章八節說：「最要緊的，是彼此切實相愛；因為愛能遮蓋許多的罪。」奇妙的事情發生了，神徹底挪去捆綁他長達四十八年的煙癮，除去他身上難聞的煙味，取而代之的是基督的馨香之氣。他也提起勇氣，第一次在會堂上站起來為主作見證。今年，我們攜手再一次來到波特蘭，我們比以往更加相愛了。噢！應該這樣說，他比過去更加關心、珍惜和愛護我了。

「愛的源頭是神！」「神就是愛！」感謝神一路引領我們來到波特蘭靈糧堂，在這裡藉著聖靈修復了我們夫妻的關係，使我們的家庭得到了重生！今天我們站在這裡，思想及數算神的恩典，心裡充滿了感恩與讚美！哈利路亞！唯願將一切頌讚、榮耀歸於天上的父神！

奇妙的帶領

小羊

強哥

也許有人要問，為啥要自己採櫻桃呢？第一是價格。自己去採的櫻桃一般在每磅一到二美元之間，這可比去超市買便宜多了；第二是有趣。可以一家人一起去享受農家樂；第三，也是最重要的，自己採的櫻桃比超市買的好吃無數倍。因為超市賣的櫻桃一般是尚未成熟就採下來了，所以不管放多久，吃起來都有一種苦澀的味道。自己去採的話，就可以挑選自然熟的果子，那種咬一口滿嘴是汁、清甜可口的感覺是超市購買的櫻桃無法相比的。

除了一般大家比較知道的位於 Hood River 那裡的農場以外，這裡向大家介紹一家位於 Dayton 的 Hildebrand Cherry Orchards。這個農場有幾大優點：一、種植的面積特別大。附近幾平方英里都是他們的地，這就保證不會因為去採的人多讓你白跑一趟；二、價格最厚道。每磅只要一美元，而且這個價格已經連續保持多年了，而 Hood River 那邊的農場這兩年卻已開始直線上漲了；三、櫻桃的品質非常好。農場主人過去在大學是專門研究櫻桃的，所以他種植了幾十個品種，其中就有華人普遍

的最愛——彩虹櫻桃 Rainier，它的口感、含水量還有甜度都是最好的品質。

最後附上農場的地址，18905 SE Wallace Rd, Dayton, OR 97114, 電話：503-871-9411。今年櫻桃成熟的時候，可千萬別錯過喲！



採櫻桃

美洲櫻桃（中國大陸翻譯成「車厘子」）由於天生具有討喜的紅色，如今已經是中國大陸春節期間的熱門水果之一。住在俄勒岡州和華盛頓州的華人們，非常有幸地能生活在美國西北兩個櫻桃產量最高的州。每年六月底到七月初櫻桃收成的時候，許多櫻桃農場都會開放讓大眾體驗 U-Pick 櫻桃的樂趣。